1 E&iowon Evbeiog

ESicwon EuBeiag

EpwTtioeigc Katavoroewg - EpwTtAoceig ZwoTtoUu-AdBoug

SOUQOVE e TIG TANPOPOPIEG TTOL dIVOVTOL OTIC TOPUKAT® OCKNGELS, Ol TPOTAGELG
OV TTEPLEYOVTOL G~ 0TV €ival 6oTéc 1 AavBaouévee. KukAdote T0 6moto ypauua,
Yy TV 0o, A yio v AavBacpévn.

Atvetar m ypappn C pe e&icwon ay2=x+1. Torte:

a) (0-1, 1)eC r A B) (™1, o] )eC, 600 0<0 £ A

1) (0, 1)eC T A 9)(, ﬁ)ec om0V a0 XA
o

£) (0,-1)eC z A Q) (o-1, o) eC LA

a) Ot gvbeiec y=0,3x+1, y=0,3x-1, oynuotilovv v idwoe aupreioa yovia pe tov

a&ovo xx”. X A
B) Ot evbeieg x=3 ko 26x-3=0 eivor TapdAInies. X A
v) Ot gvbeieg x = 0 ko y = 0 givon kéBetec. )y A
0) Av 1 e&iomon (a—2)x+(a2—4)y+1 = 0 maprotvel evbeia 1oTE 020. Y A
€) O1 kabeteg gubeiec otV y=X gival g Lopen¢ y=-Xx+A, 6mov AeR X A

¢) H evbeio y=2x+1 dev diépyetan and to onueio (a+p, 2(a+p)), 6mov a, BeR.
X A

To onueio A(-2, 2) woanéyel amod Tig evbeieg:

a) x=0, y=0 X A B) -2x-y+5=0, 2x-y+1=0 X A
Vy=x,y=3x-2 X A 0) y=x+1, y=x-1 X A
g) y=4, y=-2 X A Q) y=5x-1, y=>5x-1 X A

Epwtnoeig Karavooewg-EpwtAoeig MoAAatTAwyv EtmiAoywv

Kvkhoote éva povo amd to ypdppoata A, B, T, A, vmodniovoviag v 6ot

amAVINoN o€ KAOE pio amd TIC TUPUKATEO UGKNGELS.

MuyonA Maveoidrtovrog
Zy.Zopupoviog ITE3



2 E&iocwon Evbeiog

Av 1o onpeio (1, 2) avikel otnv gubeia y=ox+f 161e T0 onpueio (a, B) avikel oy
gvbeio:

A.y=2x+1 B.y==x+2 T.y=ox+f A. Tinota ond ta mponyodueva

Av 1 ypappq Ax+By+I=0 mopiotdvel pio GuvaptTnon tov y oG Tpog T LeTafAnTN
X TOTE:

A. A*+B*=0 B.B=0 I'. B#0 A. Tinota amd Ta Tponyovueva
Aidpopeg Epwtnoeig Katavornoewg

Atvovton ot gubeiec €;: x=-(x2-1, €: y=-0.5x+1, &3: y=nx-2m, €4: X=5, €s: y=2x+a2+1,

€6 Y=X-2, €7: 2y+3x=5, gg: 2y+9x=5. No cupunAnpwbodv ol Tedeieg e TIG KOTAAANAEG

evbeiec.

a) Orevbeieg. . ., . .. elvol TopdAAnAeC

B) Orevbeieg. . ., . .. eivon kdOeteC

v) Ot evbeieg. . ., ... Téuvovtal oto 010 onueio Thvw otov aEova XX~
0) Ovevbeieg. . ., ... Téuvovtal 010 id10 onueio Tvw otov aEova yy’

Av yuw ta onueio A, B, I woydel (ABI')=8, 161e va suumAnpwbovv to Keva:

o) (A'BT")=...6mov A", B, I'" ta cuppetpikd tov A, B, I og tpog tov a&ova xx”

—> N —> -
B) (A1BI'})=. .. émov A1B1 =3 AB> Alrl = AT
—> — —> RN

v) (A1B1F1)=. .. 0mov AlBl =3 AB> Alrl =3 AT

—> - —> RN
0) (A;BiI')=. .. 6nov A1B1 =3 AB> Alrl =4 AT

—> - —> N
€) (A|BiI'))=. .. omov A B, =3 AB> Al =4 AT

¢) (A1BiI'))=. .. 6mov OA, =0A T, OB, =oB*+0, Or, =or+a

MuyonA Maveoidrtovrog
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